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Uw brief van:  
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Betreft:  klacht betreffende verdeelapparaat voor Villo! -fietsen 
 
 
 
In zitting van 25 september 2020 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), 
in verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat het aanraakscherm van 
een verdeelapparaat voor Villo! -fietsen in de Hansen-Soulielaan in Etterbeek enkel in het 
Frans verschijnt. Na aanraking van het scherm verschijnt er een Engelstalige versie maar geen 
Nederlandstalige. 
 
Daar de brieven van de VCT van 6 mei 2020 en 8 juni 2020 onbeantwoord zijn gebleven, is 
de VCT ertoe gerechtigd haar advies te verlenen op basis van de gegevens die haar door de 
klager werden meegedeeld. 
 

* 
*      * 

 
Met toepassing van artikel 32 van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 
hervormingen zijn de diensten van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering waarvan de werkkring 
het gehele gebied bestrijkt onderworpen aan hoofdstuk V, afdeling 1 (centrale diensten) van de 
bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT), de bepalingen die het gebruik van het Duits betreffen uitgezonderd. 
 
Overeenkomstig artikel 1, § 1, 2° SWT zijn deze bepalingen van toepassing op JCDecaux 
Belgium, als concessiehouder van de openbare dienst. 
 
Krachtens de bepalingen van artikel 40, tweede lid SWT worden de berichten en mededelingen 
die deze diensten rechtstreeks aan het publiek richten in het Nederlands en in het Frans gesteld. 
 
 
De mededelingen op de verdeelapparaten voor Villo! -fietsen dienen aldus in het Nederlands en 
in het Frans te worden getoond indien de gebruiker (nog) geen taalkeuze heeft gemaakt. 
 
De klacht wordt derhalve ontvankelijk en gegrond bevonden. 
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